Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Pelota saltarina BALLENA

Ver producto



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

9,90€

Pelota saltarina BALLENAS de la colección "Les petites Merveilles" by Moulin Roty Bola de goma saltarina en la que se puede apreciar una escena mágica en su interior: ¡una ballena bañándose en medio de un mar color violeta repleto de estrellas! Contiene personajes y líquido en su interior (no extraíble). A partir de 3 años. […]

Añadir al carrito





Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Pelota saltarina BALLENAS de la colección "Les petites Merveilles" by Moulin Roty Bola de goma saltarina en la que se puede apreciar una escena mágica en su interior: ¡una ballena bañándose en medio de un mar color violeta repleto de estrellas!

Contiene personajes y líquido en su interior (no extraíble).

A partir de 3 años.

Diámetro: 6 cm.

Yocreoenlashadas©2021

SKU: MR711148

Categorías: Marcas, Moulin Roty? EL UNIVERSO?, PEQUEÑAS MARAVILLAS, Nuestras Secciones, Fiestas, Juguetes y juegos,

Curiosidades

Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Colores: Lila